

CENTRUM SALVATOR

SESTRY NAJSVĚTĚJŠIEHO SPASITĚLA
V SPOLUPRÁCI S BRATMI KAPUCÍNMI
VÁS POZÝVAJÚ STRÁVIŤ VÍKENDY
DUCHOVNÝCH OBNOV V CENTRE SALVATOR –
OÁZE TICHU UPROSTRED MESTA.



Témy duchovných obnov v Centre Salvator pre rok 2024



12. – 14. január **br. Ondrej Tarana, OFMCap** **Božia vôľa pre môj život**

Ako chápať Božiu vôľu a čo si jej prijatie vyžaduje? Aká je jej charakteristika a ako ju sklbiť so slobodnou vôľou človeka? Ako sa vzťahuje k okruhu ľudí, s ktorými žijem? Počas obnovy sa pokúsime načúvať vlastnému životu a Božím podnetom v ňom; na Jeho otázky budeme hľadať osobnú odpoveď a budeme prosieť o odvahu prijať zodpovednosť za rozhodnutia, ktoré z toho vyplývajú.

DO je určená komukoľvek, kto sa zaoberá týmito a podobnými otázkami, alebo ho to v budúcnosti čaká.

Prihlasovanie končí: 4. 1. 2024

9. – 11. február **br. Tadeáš Chrvala, OFMCap** **Prítomnosť a pokus o kontempláciu**

V dnešnom uponáhľanom svete preplnenom obrazmi, zvukmi a nestihnutými termínmi, keď takmer na nič nemáme čas, ponúkame duchovnú obnovu, počas ktorej chceme vytvoriť priestor pre TICHU a pre „MÁM ČAS“. TICHU a ČAS nám otvárajú dvere do nášho vnútra. Začneme vnímať sami seba, svoje potreby, túžby, rany aj sny... Pokúsime sa byť viac praktickí, ako teoretickí. Lebo skúsenosť je to, na čo sa nezabúda :).

DO je určená pre účastníkov nad 35 rokov, ktorí dokážu prežiť víkend bez mobilu :).

Prihlasovanie končí: 1. 2. 2024

10. – 12. máj **br. Ján Macej, OFMCap** **Učiteľ, kde bývaš?**

Ak chceme niekoho bližšie spoznať, chceme sa s ním stretnúť a vidieť, kde býva. Aj učenici chceli spoznať Pána Ježiša. Chceli vidieť, kde býva. Chceli byť s Ním. Aj sv. František a sv. Klára chceli byť s Ním. DO ponúka podnety, ako hľadali Ježišovu prítomnosť.

DO je venovaná tým, ktorí sa chcú stať učeníkmi Pána Ježiša spolu so sv. Františkom a sv. Klárou.

Prihlasovanie končí: 2. 5. 2024

13. – 16. jún **br. Braňo Fabo, OFMCap** **a p. Andrea Abelová** **Cesta k vnútornej transformácii**

Na duchovnej obnove budeme hovoriť o tom, ako sa kríza, v ktorej sa okolo stredného veku pravdepodobne všetci, viac-či menej ocitneme, dá premieňať na cestu vnútorného uzdravovania. Hoci je toto obdobie ťažké a prežívame v ňom veľa bolesti, je v ňom ukrytý potenciál, ktorý nás môže priviesť k vnútornej zmene a objavovaniu mnohých darov.

Cieľová skupina: muži a ženy od 30 do 55 rokov.

Prihlasovanie končí: 6. 6. 2024

13. – 15. september **br. Damian Szulowski, OFMCap** **Panna Mária, ako vzor vernosti Bohu**

Pozývame Vás prežiť víkend s Pannou MÁRIU, ktorý vyvrcholí slávnosťou SEDEMBOLESTNEJ P. MÁRIE. Pozrieme sa na jej život od Zvestovania až po Golgotu. Paradoxne, obnova nie je hlavne mariánska, ale kristocentrická. Budeme načúvať slovám evanjelia, a podľa príkladu Panny Márie sa necháme viesť k slobode maličkých.

Duchovná obnova je pre tých, ktorí hľadajú na Máriu kráčajú k Ježišovi.

Prihlasovanie končí: 5. 9. 2024

11. – 13. október **br. Pavel Prihatný, OFMCap** **Pánovi zver svoje cesty a jemu dôveruj...**

Pozývame Vás prežiť víkend s Božím slovom. Obsahom meditácií bude Žalm 37, ktorý nás vyzýva k pevnému postoju vo svete, kde sa neraz zdá, že zlý má navrch, a že sa má lepšie ako spravodlivý...

Duchovná obnova je určená všetkým, ktorí sa chcú zastaviť, stíšiť a načerpať z Prameňa, ktorým je Božie Slovo.

Prihlasovanie končí: 3. 10. 2024

8. – 10. november **br. Felix Tkáč, OFMCap** **Radosť a svätosť v povolaní kresťana**

Duchovná obnova o tom, že život kresťana môže a má byť radostný. Táto radosť pochádza z vedomia, že som Bohom milovaný. Počas obnovy sa necháme sprevádzať textami pápeža Františka.

Pozvaní sú všetci, ktorí túžia po svätosti a chcú prežiť radostný život v Pánovi.

Prihlasovanie končí: 31. 10. 2024

13. – 15. december **br. Miroslav Kulich, OFMCap** **Kráľovná Ester**

Kniha Ester je o Bohu skrytom, ale vždy prítomnom. Počas duchovnej obnovy uvidíme Ester ako sirotu. Ester, ktorá prežíva nádej na nový život. Ester, ktorá čaká na stretnutie s kráľom. Ester, ktorá s dôverou v Boha odvážne vykročí do nebezpečnej situácie, aby zachránila svoj ľud...

Čím môže Ester inšpirovať dievčatá a ženy dnešnej doby? Čo sa od nej môžeme naučiť?

Duchovná obnova je určená dievčatám, ženám a rehoľným sestrám.

Prihlasovanie končí: 5. 12. 2024

Prihlásiť sa môžete na adrese:
duchovneaktivita@centrumsalvator.sk

Program: Začiatok – vždy v prvý deň o 18.00 hod. sv. omšou, ukončenie v nedeľu obedom.

Cena:
Poplatok za celý pobyt je 74 € (piatok – nedeľa);
111 € (štvrtok – nedeľa)

Platba pri nástupe na recepcii Centra Salvator

Cena zahŕňa 33,50 €/os./deň za ubytovanie a stravu;
3,50 €/os./noc za mestskú daň.

Ubytovanie je v jednodôžkových izbách.